

# Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

## I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента	Публічне акціонерне товариство "Укртранснафта"
2. Код за ЄДРПОУ	31570412
3. Місцезнаходження	01010, м. Київ, вул. Московська, 32/2
4. Міжміський код, телефон та факс	0442015797 0442015778
5. Електронна поштова адреса	symonov@ukrtransnafta.com
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	www.ukrtransnafta.com
7. Вид особливої інформації	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

## II. Текст повідомлення

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" від 25.05.2017 №103 припинено повноваження голови ревізійної комісії ПАТ "Укртранснафта" Войтовича Ю.Л. Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Войтович Ю.Л. перебував на вказаній посаді з 04.09.2015.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" від 25.05.2017 №103 припинено повноваження члена ревізійної комісії ПАТ "Укртранснафта" Буртан Т.П. Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Буртан Т.П. перебувала на вказаній посаді з 04.09.2015.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" від 25.05.2017 №103 припинено повноваження члена ревізійної комісії ПАТ "Укртранснафта" Богословського С.Б. Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Богословський С.Б. перебував на вказаній посаді з 04.09.2015.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" від 25.05.2017 №103 припинено повноваження члена ревізійної комісії ПАТ "Укртранснафта" Думчевої Т.Б. Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Думчева Т.Б. перебувала на вказаній посаді з 04.09.2015.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" від 25.05.2017 №103 припинено повноваження члена ревізійної комісії ПАТ "Укртранснафта" Федорійчука Я.П. Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Федорійчук Я.П. перебував на вказаній посаді з 04.09.2015.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" від 25.05.2017 №103 припинено повноваження члена ревізійної комісії ПАТ "Укртранснафта" Корчаги Н.В. Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Корчага Н.В. перебувала на вказаній

посаді з 04.09.2015.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" від 25.05.2017 №103 припинено повноваження члена ревізійної комісії ПАТ "Укртранснафта" Лаврушко О.А. Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Лаврушко О.А. перебувала на вказаній посаді з 04.09.2015.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" від 25.05.2017 №103 припинено повноваження члена ревізійної комісії ПАТ "Укртранснафта" Михайленка А.О. Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Михайленко А.О. перебував на вказаній посаді з 04.09.2015.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" від 25.05.2017 №103 припинено повноваження члена ревізійної комісії ПАТ "Укртранснафта" Степовика Р.В. Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Степовик Р.В. перебував на вказаній посаді з 04.12.2015.

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" від 25.05.2017 №103 встановлено, що кількісний склад ревізійної комісії ПАТ "Укртранснафта" становить 4 (чотири) особи. Головою ревізійної комісії ПАТ "Укртранснафта" обрано на 3 (три) роки з дня, наступного за днем прийняття цього рішення, Тахтая Андрія Володимировича, начальника Управління контролю якості внутрішнього аудиту Національної акціонерної компанії "Нафтогаз України". Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Інформація про посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: начальник Управління контролю якості внутрішнього аудиту Департаменту внутрішнього аудиту Національної акціонерної компанії "Нафтогаз України".

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" від 25.05.2017 №103 членом ревізійної комісії ПАТ "Укртранснафта" обрано на 3 (три) роки з дня, наступного за днем прийняття цього рішення, Федорійчука Ярослава Петровича, начальника Відділу контролю за діяльністю дочірніх підприємств та філій Компанії Департаменту внутрішнього аудиту Національної акціонерної компанії "Нафтогаз України". Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Інформація про посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: начальник Відділу контролю за діяльністю дочірніх підприємств та філій Департаменту внутрішнього аудиту Національної акціонерної компанії "Нафтогаз України".

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" від 25.05.2017 №103 членом ревізійної комісії ПАТ "Укртранснафта" обрано на 3 (три) роки з дня, наступного за днем прийняття цього рішення, Шишкова Олександра Валентиновича, заступника начальника Відділу аналізу фінансових порушень Департаменту внутрішнього аудиту Національної акціонерної компанії "Нафтогаз України". Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Інформація про посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: 02.2013 - 02.2014 Douglas Alliance LTD, керівник служби внутрішнього аудиту; 07.2014 - 10.2015 ТОВ "Аудиторська фірма "КРЕДО АУДИТ", провідний аудитор; 10.2015 по т.ч. Національна акціонерна компанія "Нафтогаз України", заступник начальника Відділу аналізу фінансових порушень Департаменту внутрішнього аудиту Національної акціонерної компанії "Нафтогаз України".

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Укртранснафта" від 25.05.2017 №103 членом ревізійної комісії ПАТ "Укртранснафта" обрано на 3 (три) роки з дня, наступного за днем прийняття цього рішення, Лугового Назарія Ігоровича, заступника керівника служби – начальника Відділу систематизації процесів та операційного контролю Служби фінансового контролю

Національної акціонерної компанії "Нафтогаз України". Акціями ПАТ "Укртранснафта" не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, згода на оприлюднення паспортних даних не надавалась. Інформація про посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: 09.2011 - 09.2016 ТОВ "Делойт енд Туш", старший консультант/менеджер з управління ефективністю діяльності; 09.2016 по т.ч. Національна акціонерна компанія "Нафтогаз України", заступник керівника служби - начальник Відділу систематизації процесів та операційного контролю Служби фінансового контролю Національної акціонерної компанії "Нафтогаз України".

### III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Найменування посади

Генеральний директор



Гавриленко Микола Миколайович

(ініціали та прізвище керівника)

25.05.2017

(дата)